

20°C+, 本周晴好气温“蒸蒸日上”

现代快报讯(记者 徐红艳)16日,“流浪”许久的太阳终于回归,但冷空气带来大风,体感很冷。接下来一周,江苏晴好天气是主角,气温也将“蒸蒸日上”,逐步回升至20°C+,江苏人的春天版图也将加速更新,其他尚未官宣入春的城市有望在3月20日开启入春进程。

16日,南京的天空拨云见日,太阳也迫不及待“营业”,阳光明媚回归,出游赏花成了不少小伙伴的首选,公园有许多露营、放风筝的人。不过,北方强冷空气已经开始影响江苏,白天风很大,外出体感寒冷。

新的一周,江苏冷风冷雨告一段落,接下来一大波好天气上线。不过上半周早晨气温仍然偏低,18日还有一股中等强度的冷空气补充南下,全省有陆上5~7级、江河湖库及沿海海面6~8级的偏北大风。

今起三天,江苏早晨气温持续偏低,大部分地区有霜或霜冻。17日大风、降温天气持续,最低气温将降至冰点以下,连云港、徐州、盐城低至-2°C,其他城市也仅有0°C上下,的气温,早晚小伙伴们要重新体验冬天严寒的体感了。大家早出晚归要注意防寒保暖。

好在白天在阳光作用下,回温也很快,体感不会太冷,17日最高温度:东南部地区12°C左右,其他地区13~14°C。18日最高温度:苏南地区12°C左右,其他地区9~



16日春暖花开,人们在江苏省句容市白兔镇龙山湖村一处花海放风筝 新华社发

10°C。19日最高温度:东南部地区13°C左右,其他地区14~15°C。

虽然上半周体感偏冷,但阳光持续“营业”,到了下半周,20日到23日全省气温大幅回升,预计从20日开始江苏最高气温将攀升至“2”字头,周末淮河以南地区最高气温将达23~25°C。也就是说,本周体感将由冬天一路穿越至春天,小伙伴们记得适时增减衣物,冬装、春装都要准备好。

目前,江苏已有无锡、苏州和宿迁三地官宣入春。继无锡、苏州入春后,宿迁16日也官宣已在3月11日正式入春。江苏省气象台首席预

报员喜度告诉现代快报记者,未来一周下半周,由于没有明显冷空气打搅,全省其他尚未官宣入春的城市将在20日开启入春进程。春天在招手,踏青、出游、洗晒都可放心安排!

南京三日天气

今天 多云到晴 偏西风5级阵风6到7级 0~14°C,有霜或霜冻
明天 晴到多云 偏北风4到5级 3~12°C,有霜或霜冻
后天 晴到多云 西南风3到4级 1~15°C,有霜或霜冻

苏州医保服务再升级 按按遥控器可在电视上查药价

现代快报讯(记者 高达)“通过有线电视遥控器简单的几步操作就可以查询药品的价格,再也不用麻烦孩子了,而且电视屏幕大,看起来特别清楚。”近日,家住苏州姑苏区一位老人,对苏州医保的升级服务赞不绝口。据悉,被点赞的平台正是最新上线的“苏州医保·一键查药”电视综合服务平台,该平台由苏州医疗保障局与江苏有线苏州分公司联手打造,平台一经推出就以便捷、透明的购药服务获得市民,尤其是老年人的广

泛认可。“苏州医保·一键查药”电视综合服务平台以家庭客厅为场景,市民通过家中的有线电视,通过AI智能问答、一键查药、附近药店、药品目录等功能,真正实现了“足不出户享医保服务”。

“苏州医保·一键查药”电视综合服务平台通过便捷服务,破解老年市民群体“触网难”“购药烦”等痛点,实现医保服务从“指尖”到“遥控器”的适老化跨越。

现代快报记者了解到,通过

“苏州医保·一键查药”电视综合服务平台的AI智能问答功能,即使是不掌握智能手机操作的老年人,也可以通过遥控器的简单操作,了解到平台即时提供的专业医保知识。而“一键查药”则可以快速查询所需药品的信息,包括价格、库存情况等,通过比价功能,选定药品后平台会自动显示3公里内最低价药房。此外“附近药店”可以帮助市民找到最近的药店位置,“药品目录”则提供了详尽的药品信息。

老人被撞落水,武警战士奋勇救援

在这个春寒料峭的时节,一则暖心的救人故事在连云港灌云的新沂河畔悄然上演。近日,武警某部战士臧诗豹在回乡探亲并带父亲看病返程途中,路遇惊险一幕:一名老人因交通事故坠入冰冷河水之中。面对危急状况,臧诗豹毫不犹豫挺身而出将老人救上岸。

3月12日12时50分许,臧诗豹和父亲驾车从南京返回灌云,途经新沂河大堤下坡路段时,一辆越野车突然从其车旁加速超车。几秒钟后,令人揪心的一幕发生了,越野车撞向对面行驶而来的一辆电动车,骑车老人被撞后坠入一旁河中。“有人落水了!快救人!”臧诗豹当即下车,冲至岸边,发现老人已被寒冷的河水吞没,而涉事车辆驾驶员正跳入水中试图施救。

寒风凛冽,河水冰冷刺骨,臧诗豹来不及多想便跳入水中,与涉事车辆驾驶员一起展开救援。臧诗豹回忆当时情景说道:“当时我心里想的就是赶紧救人,身为一名武警战士,守护群众安全是我的职责,当群众遇到危险时,我必须冲在前面,所以第一时间冲到河里救



救援现场 通讯员供图

人。”两人一左一右托住老人身体,艰难游向岸边。臧诗豹还表示:“河水深浅不明,但当时只想着尽快把人送上岸。”凭借部队高强度体能训练练就的强健体魄,他咬牙坚持,最终将老人安全转移至堤岸。上岸后,臧诗豹发现老人身上多处受伤,立即指导众人将老人平躺安置,避免移动造成二次伤害,同时安抚老人情绪。直至救护车抵达,后经送医治疗,老人因救治

及时没有生命危险。“我只是做了一件应该做的事情,我相信每一名战友遇到这种情况都会义无反顾地进行救援。”臧诗豹谦逊地表示。市民姚先生目睹了整个救援过程,感慨地说:“因为现在气温还没有完全回暖,河水还是很冷的,我觉得挺不容易的,挺英勇的,给这位小哥点赞。”

通讯员 刘力玮 王艳艳 胡朋海 魏士化
现代快报/现代+记者 王晓宇

连云港两家企业被曝光增重虾仁问题 通报:查封送检,已售产品召回

现代快报讯(记者 王晓宇)3月15日,央视3·15晚会曝光增重虾仁的问题,连云港鲜知肴食品有限公司、连云港渔趣多食品有限公司两家企业被点名。现代快报记者了解到,目前涉事企业已暂停营业,网上产品已下架,相关产品已查封并送检,同时对已售产品召回程序。

据连云港市赣榆区市场监督管理局3月16日通报,央视“3·15晚会”曝光赣榆区鲜知肴食品有

限公司、渔趣多食品有限公司销售无保水剂标签的虾仁,且存在现场环境卫生差的问题。该局立即联合公安等部门成立调查组连夜查处,对相关虾仁产品进行查封并抽样送检,同时责令涉事企业暂停营业、下架相关网上产品,对已售产品召回程序。

目前,该局正在对全区同类企业开展专项排查,对发现的违法问题依法处理,切实守护群众食品安全。

亚洲最大水上摩天轮“苏州之眼”登场 3月28日将迎来首批游客



图片来源:中锐集团文旅事业部

坐落于美丽的苏州工业园区金鸡湖右岸,傲立于城市CBD核心商圈,亚洲最大水上摩天轮“苏州之眼”即将焕新登场。3月16日,现代快报记者获悉,全球第八座回转式太空舱摩天轮将于3月28日重新与市民游客见面。

“苏州之眼”前身是承载着苏城十余载浪漫记忆的“幸福摩天轮”。2009年,“幸福摩天轮”正式建成对外开放,这座高120米、拥有60个全景吊舱的摩天轮曾以“云端观景台”之姿风靡全城。

“苏州之眼”摩天轮采用全球顶尖的异型双立柱轮辐式回转座

舱设计,是国际领先、国内一流的高科技摩天轮,也是全球第八座回转式太空舱摩天轮。作为亚洲最大水上摩天轮,它的高度提升至128米,拥有28个回转式太空舱,每个太空舱可容纳25人,运行一圈的时间在30分钟左右,乘客可360度全景俯瞰金鸡湖美景。

记者了解到,“苏州之眼”将于3月17日正式开启限量3万张的“抢先体验票”预售活动,3月28日至4月6日期间,游客可快人一步,抢先体验乘坐“苏州之眼”的乐趣。

现代快报/现代+记者 徐晓安

搭地铁时顺带相个亲 苏州“桂花公园相亲角”进驻地铁站

现代快报讯(记者 高达)单身的你是否还在为没时间相亲而烦恼?2024年5月,现代快报记者曾报道了整治提升后的苏州“相亲胜地”——姑苏区桂花公园相亲角。开张首月,即促成10对情侣,平均3天就促成1对,有效助力苏州单身男女解决婚恋难题。日前,“桂花公园相亲角”正式进驻苏州地铁5号线竹辉桥站,浪漫之旅即刻启程。

如果说前往婚姻登记点是修成正果的体现,那相亲则是邂逅浪漫跨出的第一步。作为特大城市,苏州的婚恋需求十分旺盛。但因城市社区呈现出独立的状态,加上都市生活节奏快、工作压力大,很多单身男女交友空间稍显不足。“老苏州”都知道姑苏区桂花公园露天相亲角一直是寻找缘分的胜地,无数人在这里邂逅了人生的另一半。如今随着苏州地铁特色服务的不断升级,相亲活动迎来了全新的便捷体验,5号线竹辉桥站的“桂花公园相亲分

角”,让相亲不再受天气和距离的限制,随时随地都能开启寻爱之旅。

地铁作为日均客流超百万的公共空间,天然具备社交属性。此次创新融合传统文化与现代交通,既延续了桂花公园相亲角的情感联结,又以低碳出行理念呼应年轻群体的“轻社交”需求,为广大单身男女提供了一个全新的社交平台。无论寒冬酷暑,地铁站内的相亲角始终温暖如春。

据介绍,“地铁+相亲”的创新融合,打破了传统相亲时间与空间的限制,乘客无须专程前往公园,日常通勤即可浏览单身信息。车站内设置了相亲咨询台、热水供应、休息座椅等便民设施,让相亲过程更贴心。

现代快报记者了解到,车站内相亲信息墙长期开放,资深红娘团队长期驻站服务,提供婚恋咨询、精准匹配推荐,更有“线上资料库+线下活动”双渠道联动,助力高效脱单。